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  متحان الفصل ال ا
  الرياضيات   نهائ 

 ف 

 الثامن للصّف 

 

 الاسم: ________________________________ 

 الزمن: ساعتان ونصف  

 

 

 

 

 

 

 

 2024 – 2025السنة الدراسيّة:  
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 علامات(  6)                                                                       -حلّ المعادلة التالية:   (1

2 −
2𝑥 − 1

3
+ 𝑥 = 7 −

5 + 2𝑥

5
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 ( علامة   12)                        الحلّ  طريقة  اكتب    -:الآتية المعادلات هيئات  حلّ  -أ (  2

{
4(𝑥 − 3) + 6(𝑦 + 3) = 0
𝑦 + 𝑥 = 2
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 - : بطريقة بيانيّة حلّ هيئة المعادلات  -ب

{
𝑥 + 2𝑦 = 8
3𝑥 − 𝑦 = 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الجواب: ____________________________________________ 

 

   x 

   y 

 

   x 

   y 
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 . 20ش"ج بيعت بتخفيض %  400( بدلة سعرها  3

ة أيام قرّر البائع أن يرفع السّعر بـ % 
ّ
 . 20بعد عد

 )علامتان(                                                             ؟بعد التخفيضما هو سعر البدلة  -أ 

 

 

 

 

 

 

 )علامتان(                                    ؟بعد تخفيض السعر وارتفاعهما هو سعر البدلة  -ب

 

 

 

 

 

 

  البند )ب(  -ج
ح              )علامة(  ؟أقل، أكثر أو يساوي السّعر الأصل  هل السعر ف   اشر
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اض أن -د   20ش"ج ثمن البدلة بعد تخفيض بنسبة %  500دفع   سام   على افتر

 )علامتان(                                                               ؟السّعر الأصل  للبدلةجد ما هو 

  

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الرسم أمامك مثلث(  4
.  𝐸𝐹𝐷∆  ف   متساوي السّاقي  

 𝐸𝐹 = 𝐸𝐷               ،𝐵𝐷 = 𝐶𝐹         

   
ّ
𝐵𝐹: برهن أن = 𝐶𝐷       

 علامات(   4)
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F D 

C B 
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 AB = BCمعطى: ( 5

𝐴𝐸 ⊥ 𝐷𝐶      ,     𝐴𝐵 ∥ 𝐷𝐶 

DE = EC 

:       -أ 
ّ
 علامات𝑨𝑩𝑪~∆𝑫𝑨𝑪            (4  )∆برهن أن

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ------------------------------------------- 

    AEسم =  AD    ،6سم =   10معطى:   -ب

 علاماتDC                                                        (3   )طول  احسب (1
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 علامات𝑨𝑩𝑪                                               (4  )∆محيط المثلث احسب  (2

 

 

 

 

 

 

 ------------------------------------------- 

 علاماتBE                                                                  (3   )طول القطعة جد  -ج

 

 

 

 

 

 

 

 

 ------------------------------------------- 

 علاماتABED                                                (4   )مساحة الشكل الرباع  جد  -د 
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ح مسار كرة التنس   (6
ّ
  الرسم الذي يوض

بــها فيها    Eمن النقطة  EOأمعن النظر ف    يض 
التر

 .Oاللاعب وحتر نقطة اصطدامها بالأرض من الجهة الأخرى من الشبكة 

 م  0.9هو   ABمعطى: ارتفاع الشبكة 

بــها هو القطعة   علاماتED .                                  (3   )ارتفاع الكرة عن الأرض لحظة ض 

ن جد  -أ  ن متشابهي  تيب الصحيح للرؤوس.  مثلثي   واكتب التشابه مع الحفاظ على التر

 

 

 

 

 علاماتOA                                                                            (6   ) =م  5معطى:  -ب

ك:  EDاحسب ( 1)
ّ
 بي ّ  خطوات حل

 

 

 

 

 

 

 

 

ك:  OEاحسب ( 2)
ّ
 بي ّ  خطوات حل
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 بحسب قواني   اللعبة، يجب على اللاعب تامر الذي يريد أن يفتتح اللعبة  -ج

بة الافتتاحيّة أن يقف على بُعد  ب الض   م على الأقل عن الشبكة.  6.4ويض 

بــها كان    م  6م، واصطدمت بالأرض على بُعد   2ارتفاع الكرة لحظة ض 

 عن الشبكة من الجهة الأخرى. 

وط اللعبةهل  بة تامر الافتتاحيّة شر   ضن
ن
ح وفصّل حساباتكتستوف  ؟ اشر

 علامات(  4)                                                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


